

HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 20. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. május 9.

Kertész Árpád 50 éves nyomdászjubiléuma

Béke illenék bármely könyves könyvtárhoz üvegszekrényébe az a néhány oldalas album, amelyet Kertész Árpád 30 éves nyomdászjubiléumára adtak ki. Minden betűjéből kultúra és egy nemes hagyományaink joggal büszke könyvnyomtatási művészet választékos izlése beszél. Valóságos ódon kódex-lapokon mondják el a párticus nyomdászcsaládból származó Kertész Árpád pályafutását. A Légrády Testvérek nyomdájának jellegzetes igazgatója, a grafikai főnöke, a betűművelés már nagyanyai ágon híres nevezetes nyomdász-óktól származó és mióta 50 esztendővel ezelőtt, érettségi vizsgája után beállt apja nyomdájában tanulni, hűségesen maradt a betű szolgálatában és a legelső közbe emelkedett a tisztelteméltó nyomdász-művészetben. A kiváló szakembert, aki a budapesti társaságnak is előkelő tagja, — kormányfőtanácsos és többek között a Nemzeti Hajósegélyt alelnöke — tegnap május 8-án baráti körben ünnepelték.

Jelvényt kapnak a detektívek

A napokban a hivatalos lapban belügyminiszteri rendelet jelent meg, amelynek értelmében a jövőben a detektíveknek jelvényt kell viselniük. A detektív jelvény bronz-ötvetőzetből készült és három — piros, fehér, zöld színű mezőre oszlik. A jelvény lapján a magyar címer, alatta „detektív” felírás olvasható. A jelvény jogosulatlan használatát és forgalombahozatalát szigorúan büntetik.

Vérás legénycsata a dugott bálon

A kiskunhalasi Zsanapusztán dugott táncmulatságot rendezett a pusztai fiatalok a májusfa alatt. Részeg majsai legények is átmentek a hátra s a Kuklis testvérek beledugták a halasi legényekbe. Botra, bicskára került a sor s a vere-

kedés során Böröczki János 29 éves földmivest mellett es hátán úgy összeszurkáltak, hogy a mentők életveszélyes állapotban vitték kór-

házba. A verekedő legények közül többen szenvedtek kisebb sérüléseket. A csendőrség megindította a nyomozást.

Tomboló égiháboru Szőregen

A napokban hatalmas záporosó puskona végig Szeged utcáit. Később megjött a híre, hogy a környékén a szőregi égiháboru tombolt, különösen pedig Szőregen. Irtozatos dőrmögés hallatszott meg a községet. Felhős villámcsapás sújtott rá a fatárn, ahol egy óriási tűzes ostrom. Öt-hatszáz méteres körzetben megrezdültek a fatörzsek, az ablakok eső-römpöltek, az emberek egy percig benulltan álltak a helyükön a szőregi csatában, a földmivest szerű razzkódás következtében. Sok ablakot össze is zúzott a villámcsapás, amely harminc házon futott keresztül, ajtókat tépett szilánkokra, meg-

állította az órákat, a villany vezetékek biztosítékait pedig kivágta. A fűtsíkeltő, agybénító villámcsapás pillanatokban menekült be a szőregi népkör épületébe. Bruna Károly szegedi sertéskereskedő. Egyetlen ugrással termelt a küszöbön és hevesen megragadta a kilincset, de abban a pillanatban feljajdult és béna karra szédült be a szobába. Később, mikor a vihar megenyhült, Bruna is magához tért és elment a benuháza, amely annak a következménye volt, hogy a Népkörházban keresztülzaladó villám elektromossággal telítette meg a kilincset.

Ítélet a montsre — kontárperben

A város iparostársadalma már hosszabb idő óta elkeseredett harcot folytat az illegális iparüzőkkel, a kontárokkal, amelyeknek káros működése már létalapjaiban is fenyegeti a szentesi kisiparostársadalmat.

Nemrégiben a városi kihágási bizottsága Kardos Lajos szentesi borkereskedő felett mondott ítéletet, mintbogy az ezer pár cipőt eszállított több szentesi kiscipésznel, anélkül, hogy erre megfelelő engedéllyel rendelkezett volna.

A kihágási bíróság jogtalan ipar-

üzésben bűnsuek mondotta ki Kardos Lajost és ezért 150 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ipartestület fellebbezése folytán az ügy a vármegye alispánja elé került, aki most hozta meg másodfoku ítéletét. Kardos Lajost 450 pengő pénzbüntetésre, behajthatatlanság esetén pedig 30 napi elzárásra ítélte. Az ítélet ellen a terhelt fellebbezést jelentett be.

A szentesi kisiparosok élénk érdeklődéssel várják az ügy további folytatását.

Sakk hírek

Szentesi Sakk Kör vezet, a csapatbajnokság eddig lejátszott mérkőzése alapján, a bajnokverseny-

ben.

A legutóbbi eredmények a következők: Sakk-Kör-Gimnazista Sakkosok 6:2 „Árpád” Sakkosok Társaság 5:3. Munkások Legényegylet 4 és fél — 3 és fél. A Sakk-Kör

előrehozta mérkőzését a Legényegylet ellen és Gallasz I. Rostás, Szegedi, Dr. Temesváry László, Szabó Ferenc, Veeresi, I. Orosz, és Gallasz II. összeállítású csapata, 7 és fél — fél arányban megnyerte a versenyt. A Sakk Kör csapata, eddigi mérkőzésein kiünően megállotta helyét és teljesítményével jogosan megérdemli vezető pozícióját.

Délmagyarország 1938 évi egyéni sakkbajnoki versenyt Kiskunhalason az ottani Sakkkör rendezte meg, nagyszabású ünnepség keretében.

Jól sikerült az Iparos Dalárda hangversenye

Szentes zenei és kulturális életében egyre nagyobb szerep jut az újonnan megszervezett iparosdalárdának. A dalárda újjászervezése Jakó Dezső zeneiskolai igazgató nevéhez fűződik, aki fáradságot nem kímélve, aldosatos munkával egy értékes, nagytudású dalárdával ajándékozta meg városunkat.

Szombaton este a dalárda táncmulatsággal egybekötött hangversenyre lépett a nagy nyilvánosság elé. A műsort a férfiak előadásai vezette be, majd sor került a többi számokra is, melyek nem egyszer ragadtatták tapsra a szépszeplős közönséget.

A közönség körében egyöntetűen az a vélemény alakult ki, hogy a szereplők által nyújtott előadókészség messze felülmúlja a várakozást. Nagy szerep van az est sikerében a dalárda lelkes tagjainak, akik az egésznapos fáradtságos munka után szorgalmasan látogatják a próbákat, így járulva hozzá a szentesi zenei kultúra továbbfejlődéséhez.

Nagy kínai frontáttörés

Santiung tartományban 800 000 főnyi kínai haderő új offenzívát indított. A kínaiak több ponton átmentek a mértföld mélységben átörték a japán arcvonalat és 100 kilométer szélességben nyomulnak előre. A japán hatvédők vitézül harcolnak, de a túlerő elől kénytelenek hátrálni. A legújabb jelentések szerint a kínai haderő, bár nagy veszteségeket szenved, lendületesen halad előre.

GABONAÁRAK :

Szentesen. V. 7-én, kereskedőnél: Buza 20.10--20.20, árpa: 12.00-13.50, zab: 13.60-14.00, tengeri: 12.50-12.60.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Mindenkit éredekkel,

hogy a következő tanévben életbelép a tenitőképés újrendje. A jövőben tanító csak az lehet, aki az érettségivel végződő négy osztályú liceumot és a két évfolyamu tanítóképző akadémiát elvégzi. Minden tanítóképző intézet liceummá alakul át s ennek első évfolyamára az vehető fel, aki valamely gimnázium vagy polgári iskola negyedik osztályát sikerrel elvégezte és 17 ik életévét még nem töltötte be. Kívánatos, hogy a szülő vagy érdekelt tanuló előjegyzés céljából már most jelentkezék az iskolák igazgatójánál. A jelentkezésben azt is fel kell tüntetni, hogy a tanuló bejáró akar-e lenni, vagy pedig internátusba való elhelyezését kéri.

Ismeretlen emberek

megtámadták a gyulai országon Sztetanovics András 41 éves nap-számot, aki a tanyáról indult a városba. Az ismeretlen támadók boxerekkel ugyszolván teljesen szétverték a szerencsétlen ember koponyáját és vérbefagyva otthagyták az országon. Egy arra haladó kocsis vitte be a kórházba, ahol most élet és halál között lebeg. A nyomozás megindult.

Halálozás autógázolás

történt a napokban Gyulán. Beregszászy András 58 éves békéscsabai harangozó lécekkal megrakodva haladt az utcán. Az egyik utcakeresztezésénél akkor fordult be a Bontéglagyár hatalmas pótkocsis teherautója. A szerencsétlen ember a lécektől nem vette észre az autót, a pótkocsi alá került, amelynek kerekei teljesen szétronsolták koponyáját, úgy hogy azonnal meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy a a teherautó vezetőjét nem terheli felelőség.

Figyelem !

Értesitem az igen tisztelt épített közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert DARU UCCA 4 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

JAVULT A VETÉS — MEGTORPANT AZ ÁREMELKEDÉS A GABONAPIACON

A gabonapiac a kereslet élénk, de most már a kínálat sem olyan tartózkodó, mint eddig volt s így könnyebben lehet a piacon áruhoz jutni. A külföldi terménypiacokról érkező jelentések általában árlemorzsolódásról számolnak be, ezt azzal magyarázzák, hogy a terméskilátások Európaszerte javulnak. Nálunk is a kínálat megélénkülését elsősorban az tette lehetővé, hogy most már kedvezőbben ítélik meg a terméskilátásokat. Amíg az esőzés meg nem indult, az ország legtöbb vidékén igen kedvezőtlen volt a vetések helyzete és egyes helyekről olyan jelntések is érkeztek, hogy

a szárazság miatt helyenkint sárgul a vetés. Az esőzés azonban sokat helyrehozott és most erős fejlődésnek indultak az erősen visszamaradt vetések. Kivételre alig keresnek búzát, csupán a minőségbuza iránt tapasztalható élénkebb érdeklődés. A piacon elterjedt hírek szerint az ilyen búzát, függetlenül attól, hogy a külföldi piacokon a magyar minőségbuza jelentékenyen drágább az ottani buzaáraknál, fokozottabb mértékben vásárolják. Természetesen a külföldi piacokon értékesi hető mennyiséget a belföldi piac áralakulása szempontjából semmitsem jelentenek.

Először történik meg a hatalomváltozás óta...

A Keleti Ujság vezércikkben foglalkozik a román kormány az az elbátározásával, hogy kisebbségi főbiztosságot szervezett.

— Először történik meg a hatalomváltozás óta — írja a magyar lap, — hogy a román kormány tör-

vényes rendelkezést tesz a kisebbségekért. Felesleges magyarázni, hogy a kisebbségek ügye európai kérdés és benne van a világ köztudatában. A magyarság megmutatta, hogy a kisebbségi jogokra érdekes, sőt követelheti azokat.

A fogházba éhségstrájkba kezdett a sarkadkereszturi bérgyilkos

Beszámolt a Hétfői Ujság arról, hogy Sarkadkeresztur határában Gulyás Imre földmunkás meggyilkolta Ceglédi Andrásné és annak testvérét.

A nyomozás során hamarosan kézrekerült a gyilkos, aki úgy vallott, hogy Ceglédi Andrásné veje, Háló Lajos sarkadi lakos bujtatta fel a gyilkosságra és ezért élete hátszáig járadékot fizetett volna részére, azonkívül minden kará-

csonyra egy-egy hizót ígért.

A csendőrség a kihallgatás után Gulyás Imrét és Háló Lajost a gyulai törvényszék fogházba szállította, ahol Lánzy Lajos dr. vizsgálóbíró mindkettőjüket letartóztatta. Tekintettel azonban arra, hogy Gulyás Imre a fogházba éhségstrájkba kezdett és igen zavarosan viselkedik, a vizsgálóbíró elrendelte elmeorvosi megvizsgálását.

Tavaszi kabátok

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

Orosházán

Zsidó Jánosné lakását a napokban teljesen kifosztották. A betörők nemcsak az összes ruhaneműeket vitték el, hanem még a butorok egyrészét is. A nyomozás során megállapították, hogy a betörést Zsidó Jánosné egyik régebbi fiatal-korú alkalmazottja követte el. Zsidó Jánosné mikor este eltávozott lakásáról, kulcsát a kapumelletti lépre akasztotta. A fiatal leány ezt megleste, több társával behatolt a lakásba és kifosztotta. A leányt letartóztatták, társait keresik.

Tekintse meg**KIRAKATOMAT**

és tegyen egy próba vásárlást, mely alkalommal meggyőződhetik arról, hogy a

CSÜCS

édes cukorka-ház
a legolcsóbb beszerzési forrás.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.

mérsékelt helyárrakkal:

Zilahy Lajos világsikert aratott regénye:

Két fogoly

Főszerepben: Bajor Gizi, Jávor Pál, Csontos, Rajnai, Ágai Irén Maklári, Mihályffy, Vértes és Juhász.

A legnagyobb magyar film!

A legkiválóbb szereposztás!

A legszebb történet!

Popeye, a nap hőse — színes kép

Bérletszünet

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Május 11-én szerdán 6 órakor félhelyárrakkal, fél 9 kor mérsékelt, csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

A szerelem himnusza, hőskölteménye

Hetedik mennyország

Főszerepben: Simone Simon és James Stevart.

Nem dicsérjük, mert ugysem találunk méltó szavakat.

Fox Híradó

Hirdessen Ön is!

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

**Tizolda
vetkez
becsüle
tok ára
bizonyi
nyilván**

Előbb
a Csongr
csak nem
városi és
ról megje
laikoztak
egyszer
csa állapo
szetes kö
hogy a va
Bűnvá

Pár hét
központja
megyei
László és
ma Lászl
becsülets
indult elj
tartott tá
ró nyila
Csongrád
kozatok

A veze

A Csong
kesztősé
ma Lászl
rével La
év óta. S
vezető
összesző
kos Józ
kesztő,
bocsána
megbánt
felborult
re fenn
Sima
kesztő
Bugyi fő

A
A felj
nyomoz
lefoglalt
került,
Lépések
ban, ho
adja vis
termész
bármén
egyese
tartóztá

A
A ny
rendőrs
eredmé
tette a
április
amelyr
gyei H
alkalm
nagyré
tek el,
renc H
zsef hi

Csendélet a Csongrádmegyei Hirlapnál

Tizoldalas levél a főszerkesztőhöz, amelynek következménye öt bűnvádi feljelentés rágalmozás és becsületsértés címén — Bocsánatkérő nyilatkozatok áradata a Csongrádmegyei Hirlapban — Előbb bizonyítani akar, majd mindent valótlanoságnak nyilvánít és bocsánatot kér a rágalmozás és becsületsértés miatt bíróság elé állított vezető szerkesztő

Előbb a Szentesi Hirlap, majd a Csongrádmegyei Hirlap ügyei csak nemrég foglalkoztatták a fővárosi és a vidéki lapokat, a lapról megjelent cikkek behatóan foglalkoztak a lap ügyeivel és nem egyszer mutattak rá azokra a furcsa állapotokra, amelyek természetesen következménye az a tény, hogy a valamikor nagy népszerű-

ségnek örvendett 'ujság hanyatlásnak indult és ma már szinte nevetésgésségen alacsony példányszámban próbálja magát fenntartani.

Az utóbbi években folyton változtak a lap munkatársai, Bugyi Antal kormányfőtanácsos, a lap tulajdonosa és főszerkesztője próbálta etadni is a vállalatot, de az sem sikerült.

Bűnvádi feljelentések sorozata a Csongrádmegyei Hirlap szerkesztői ellen

Pár héttel ezelőtt nagy botrány központjába kerültek a Csongrádmegyei Hirlap szerkesztői, Sima László és Sima Ferenc Endre. Sima László ellen háromrendbeli becsületsértés és rágalmozás miatt indult eljárás és a bíróságon megtartott tárgyalás után bocsánatkérő nyilatkozatai megjelentek a Csongrádmegyei Hirlapban. A nyilatkozatok érthető érdeklődést és nem-

kis visszatetszést keltettek.

Sima Ferenc Endre túltett Sima Lászlóval, e téren bántan tettek feljelentést izenegy rendbeli hasonló büncselekmények miatt. A feljelentések nagyrészt már napokkal előbb letárgyalta a bíróság és Sima Ferenc Endre is bocsánatot kért részint a bíróság előtt, részint a Csongrádmegyei Hirlapban megjelent nyilatkozatában.

A vezető szerkesztő tizoldalas levele a főszerkesztőhöz kollegája ellen

A Csongrádmegyei Hirlap szerkesztőségében együtt dolgozott Sima Lászlóval és Sima Ferenc Endrével Lakos József hirlapíró is egy év óta. Sima Ferenc Endre, a lap vezető szerkesztője februárban összehívta kollegáival, Lakos Józseffel és másnap a főszerkesztő, Bugyi Antal felszólítására bocsánatot kért ünnepélyesen a megbántott hirlapírótól. Ettől kezdve felborult az eddig még valamennyire fennálló jóviszony.

Sima Ferenc Endre vezető szerkesztő tizoldalas levelet intézett Bugyi főszerkesztőhöz, abban kiön-

tötte buját-baját Lakos József ellen, mert amint írja, hegyé törnyosultak benne a panaszkok. A levél tele van a legsúlyosabb állításokkal Lakos Józseffel szemben és egyáltalán nem azt a célt kívánta szolgálni, hogy a benne foglalt állításokról Lakos József is tudomást szerezzen.

Hogy, hogy nem, — de a levél tartalmáról mégis tudomást szerzett a súlyosan megvádolt munkatárs az első dolga volt, hogy rágalmozója ellen bűnvádi feljelentést tett a rendőrségen.

A rendőrség lefoglalja a rágalmozó levelet

A feljelentés alapján a detektívek nyomozást kezdtek és ennek során lefoglalták az időközben más kézbe került „bizalmas” nak szánt levelet. Lépések történtek abban az irányban, hogy a levelet a rendőrség adja vissza Bugyi Antalnak, de ez természetesen nem történhetett meg, bármennyire is szeretnék volna azt egyesek. A lavina megindult és feltartóztathatatlannul haladt a maga

utján. Sima Ferenc Endre a „bizalmas” levélben súlyosan rágalmozó kijelentéseket kockáztatott meg dr. Sárossy Endre, dr. Pataki Tamás ügyvédek, id. Lakos József, a Magyar Hirdetőiroda vezetője és Pataki Lajos városi tisztviselő ellen, akik ugyan csak bűnvádi feljelentést tettek a vezető szerkesztő ellen.

A Csongrádmegyei Hirlap szerkesztőségének bűnügyei a járásbíró előtt

A nyomozás befejezése után a rendőrség a feljelentés sorozat eredményét tartalmazó iratokat átadta a járásbíróhoz és a bíróság április 22-ére tárgyalást tűzött ki amelyre megidézte a Csongrádmegyei Hirlap csaknem valamennyi alkalmazottját. Az ügyek akkor nagyrészt nyilatkozatokkal intézettek el, kivéve azt, amely Sima Ferenc Endre ellen folyt Lakos József hirlapíró feljelentésére. Az ápr-

ilis 22-iki tárgyaláson ebben az ügyben is békés elintézését próbált elérni a bíróság, de ez akkor nem sikerült és Sima Ferenc Endre bizonyítás elrendelését kérte, azt hangoztatva, hogy állításai mindenben megfelelnek a valóságnak. A bíróság elrendelte ekkor Bugyi Antal kihallgatását a szerkesztőségben Sima Ferenc és Lakos József között levő jogviszony tisztázására.

Bizonyítás helyett állításait valótlanoknak nyilvánítja, bocsánatot kér és elégtételt ad a vezető szerkesztő

A járásbíró május 6-án délelőtt 11 órára tűzte ki az ügy folytatás tárgyalását. A tanúként megidézték Bugyi Antal főszerkesztő a tárgyaláson nem jelent meg, orvosi bizonyítvánnyal igazolta, hogy budapesti lakásán ágyban fekvő beteg és lakását egy hétig nem hagyhatja el. Az első és második tárgyalás között lévő időben Sima Ferenc Endre felkereste Lakos József hirlapíró ügyvédjét és aként nyilatkozott, hogy a bizonyítás helyett most már hajlandó a legteljesebb elégtételt szolgáltatására.

Péntek délelőtti tárgyaláson a tárgyalás megkezdése előtt a bíróság ismét békés elintézésre hívta fel a feleket. Sima Ferenc Endre ismét kijelentette, hogy hajlandó valótlan és rágalmozó állításaiért

bocsánatot kérni.

Közben a járásbíró rövid uton beszerezte és az ügyhöz egyesítette azt a feljelentést is, amelyet szintén Lakos József hirlapíró tett a Csongrádmegyei Hirlap vezető szerkesztője ellen, azért, mert a levélben kívül, később szóban is megrágalmozta.

Lakos József hirlapíró kijelentette, hogy elfogadja elégtételül Sima Ferenc bocsánatkérő nyilatkozatát mindkét ügyben és a feljelentéseket visszavonja. A bíróság kötelezte Sima Ferenc Endrét, hogy bocsánatkérő nyilatkozatát a Csongrádmegyei Hirlap május 29-iki számában közzétesse saját költéséért és ezután az eljárást a „bizalmas” levelet író vezető szerkesztő ellen megszüntette.

„Ellenséges szándékkal egy tizoldalas, valótlan tartalmu levelet irtam... Ifj. Lakos József hirlapíró, a Csongrádmegyei Hirlapnál vállalt kötelezettségei mindenkor pontosan és lelkiismeretesen látta el... Gyanúsító levelem állításai nem felelnek meg a valóságnak... Ugyancsak alaptalanok a más időpontokban és alkalmakkor használt egyéb rágalmozó kifejezéseim és híreszteléseim...”

A május 29-ikén, a Csongrádmegyei Hirlapban megjelenő nyilatkozatban Sima Ferenc Endre kijelenti, hogy ellenséges szándékkal egy tizoldalas, valótlan tartalmu levelet irt a lap főszerkesztőjéhez, Bugyi Antal kormányfőtanácsoshoz azért, hogy ifj. Lakos Józsefet a lap tulajdonosa előtt megbizhatatlannak tüntesse fel és, hogy így az állást elveszítse. Ez a szándéka sikerült is. Bugyi Antal Lakos Józsefet szabad-ságolta.

Sima Ferenc Endre vezető szerkesztő a nyilatkozatban kijelenti, hogy Lakos József a lapnál vállalt kötelezettségeinek mindenkor pontosan és lelkiismeretesen eleget tett.

A nyilatkozat érdekesen derít

fényt arra, hogy miért történt Sima Ferenc Endre részéről Lakos József ellen a súlyos gyanúsítás. Eszerint azért rágalmozta meg a Csongrádmegyei Hirlap vezető szerkesztője a főszerkesztő előtt Lakos Józsefet, hogy az a Csongrádmegyei Hirlapnál betöltött állását elveszítse és helyette Balogh József hirlapíró jusson be a laphoz.

Ezekből az ügyekből nyilvánosságra kerültek a Csongrádmegyei Hirlap szerkesztőségének kulisszatitkai és ezekben a titkokban meg is van magyarázva a lap eddigi sivar élete és ha az élet a szerkesztőségben ezeken az utakon halad tovább, nem nehéz megjósolni a lap jövőjét sem.

SZINHÁZ

A Magyar Kamara Komédia színtársulat vitéz Bánky Róbert igazgató vezetésével már több, mint egy hét óta nagy siker mellett vendég szerepel városunkban.

Ez a kitűnő erőkből álló társulat választékos gondolat összeállított műsorával és pompás játékkal már éveken ezelőtt meghódította városunk műpartoló közönségét. Tavaly óta a társulat ismét sokat fejlődött. Minden egyes tagja játékában a lehető legjobbját nyújtja. Műsorukon szerepelnek a legújabb újdonságok, de megtalálhatjuk a színlapon a már éveken ezelőtt is nagysikerű aratott darabokat is.

Kár, hogy a közönség nem méltányolja eléggé azt a munkát és értéket, melyet a társulat nyújt. Reméljük, hogy lassan a város egész társadalma észre fogja venni, hogy ezek a komoly darabok több értéket jelentenek számára, mint a pillanatnyi hatásokra számító könnyebb fajsúlyú operettek és a társulat telt ház mellett fogja folytatni majd színiszereplését.

HETI MŰSOR:

Ma hétfőn este fél 9 órai kezdettel mérsékelttel felemelt helyárak! Szelvényere 40 és 30 fillér ráfizetéssel Könyves Tóth Erzsébet a budapesti Nemzeti Színház művésznőjének felléptével. «JÁTEK A KASTÉLYBAN».

Kedden fél 9 órakor. Kettes 1 jeggyel! Szelvényekre 40 és 30 fillér ráfizetéssel 2 jegyet szolgált ki a pénztár Az olasz állami díjjal kitüntetett színmű: «BECSTELENEK» Színmű 3 felvonásban.

Szerdán este fél 9 órakor: «BOTRÁNY A SAVOYBAN». Csütörtökön fél 9 órakor bucsu előadás: «MINDÖRÖKKÉ»

A «Magyar Komédia Kamaraszínház vendégjátékai befejeztével Szentese megyei város nagykövetségének vezetésére, nemcsak sajtójának és a n. é. közönségnek szeretettel mond Istent hozadót a társulat minden tagja nevében

VITÉZ BÁNKY RÓBERT.

Letartóztatták a 12 éves feleséget

Amerika legifjabb férjes asszony, a tizenkétéves Almire Mae Wells-t, amikor harminchétféves férjével Samuel Chesneyvel nászutja során Lewsbe érkezett, letartóztatták, mert az állam törvényei szerint tizenhat évesnél ifjabb nő nem köthet házasságot. Az ifju menyecskét a wilmingtoni foghába vették határozott időre őrizetbe és a bíróság nem fogadta el azt a védekezést, hogy a kisleány szülei beleegyezésével ment férjhez.



Divatos
úri öltönyt
elsőrendűen
készít

Sághy Zsigmond
úri szabó.
Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Tavasza

sok szépet vehet kedvezményes áron a

Molnár készruha üzletében.

Egy kislakás kiadó
érdeklődni lehet:

Boeska-u. 4 szám alatt.
Ugyanott ablak és ajtó tokok vannak eladók

„Rózsá”

Illatszertár
vezet

Középkorú, gyakorlattal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. Amennyiben férjes, úgy azt kapásnak, vagy más gazdasági munkára alkalmazzam. Jelentkezés: Kossuth u. 19.

Törött aranyat,

ezüstöt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Kiseb házat vennék
távi, vagy negyedévi részlete fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Címet kérem **MOLNÁR** papírkereskedésében tudatni.
Harucker ucca 5.
(Bieier-ház).

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

© **KOSSUTH-UCCA 14 a.** ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörelési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel ne kerassék, ahol a legizlésebb fehérműek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérműek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletra is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi ikeratánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti géptárolóban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázóli izléseken szépen, és legjutányosabb áron dolgozik.
Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban
olcsón készülnek
izléses nyomtatványok

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés
reklám
és
propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdetőiroda kirendeltségéhez,
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök !

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lépjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** díszlárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem !

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv papír író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbáz.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Áruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázza és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott **BRÁCS,** vagyis **mélyhegedű**

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedér Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. é

min

— Örsé kormány nyában é lás. Az u méztes munkát, megindít sa, amely rü szoci mellett a — Öró mányra t vaslat is, si tárgya a sajtóre a társad egyensú tásáról s ket a jav készítésé a kormá győződés vábbi tar — Hat nemzet t jük meg táborban minden rétegeit tetnünk hogy ez jes meg fog veze ha a ne vőben e kálni, az Ezért e bevezeti tot. — Mag szág Fő bizalmát a magy alkotmá lően, a azt a m a nemz szükség közvetle rádió t milliói: eljussor volt százan ezen a akik él